

ہدایات اور فقہی پہلو، نبی کریمؐ کا تہجد کا معمول اور طریقہ، تہجد سے اسلامی قیادت کی تیاری و تقاضے، ذکر اذکار اور دعائیں، تزکیہ و تربیت اور تقرب الہی کے مختلف طریقے اختصار و جامعیت سے بیان کیے گئے ہیں۔ [

۵ طہارت سے نماز تک روحانی اور طبی فوائد، ڈاکٹر امیر فیاض پیر خیل۔ ملنے کا پتا: شعیب سنز پبلشرز، جی ٹی روڈ، مینگورہ، سوات۔ صفحات: ۱۶۸۔ قیمت: ۱۵۰ روپے۔ [نماز اور اس سے متعلق ساری ضروری اور اہم باتیں خصوصاً طبی فوائد بڑے خوب صورت انداز میں بیان کیے گئے ہیں۔ وضو کے اثرات، مسواک کرنے کے فائدے۔ کیا خوب جملہ نقل کیا ہے: ”جب سے ہم نے مسواک کو چھوڑا ہے اس دن سے ڈینٹل سرجن کی ابتدا ہوئی ہے“۔ نماز کے روحانی اور طبی فوائد کے لیے اور اس کے مسنون طریقے جاننے کے لیے یہ نماز کے موضوع پر ایک اچھا اضافہ ہے۔]

۶ سیدہ فاطمہ الزہراءؑ قدم بہ قدم، مؤلف: عبداللہ فارانی۔ ناشر: زم زم پبلشرز، شاہ زیب سنٹر، نزد مقدس مسجد، اردو بازار، کراچی۔ فون: ۳۲۷۶۰۳۷-۳۲۷۶۰۳۷-۰۲۱۔ صفحات: ۲۳۴۔ قیمت: درج نہیں۔ [معروف ادیب اشتیاق احمد نے قلمی نام عبداللہ فارانی سے سیرت رسولؐ و صحابہؓ کا سلسلہ قدم بہ قدم کے عنوان سے شروع کیا ہے۔ سیدہ فاطمہ الزہراءؑ کی سیرت پر مبنی یہ کتاب بھی اسی کا تسلسل ہے۔ حضرت فاطمہؑ کی سیرت کے مختلف گوشوں کو واقعاتی انداز میں اس طرح سے بیان کیا گیا ہے کہ منظر نظروں کے سامنے آجاتا ہے اور قاری خود کو ساتھ شریک سمجھتا ہے۔ عام فہم زبان اور حوالوں کا اہتمام کتاب کی خصوصیت ہے۔ تذکرہ سیرت فاطمہؑ کے تحت آپؑ کی اولاد کا ذکر کرتے ہوئے امام حسینؑ کی شہادت اور واقعہ کربلا بھی بیان کیا گیا ہے۔ بچوں اور خواتین کی تربیت کے لیے مفید کتاب۔]

۷ ماہ نامہ ہمدرد نونہال، مدیر اعلیٰ: مسعود احمد برکاتی: دفتر ہمدرد نونہال، ہمدرد ڈاک خانہ، ناظم آباد، کراچی۔ فون: ۳۶۶۲۰۳۹-۰۲۱۔ صفحات: ۲۷۲۔ قیمت (خاص شمارہ): ۳۵ روپے۔ [گذشتہ ۶۱ برس سے باقاعدگی سے شائع ہونے والا نونہال اب تک پانچ نسلوں کی تربیت میں اپنا کردار ادا کر چکا ہے۔ حکیم سعید شہید کے مشن کے مطابق بچوں کے لیے دل چسپ، معلوماتی اور اپنی روایات کے ساتھ عصری تقاضوں کا فہم پیدا کر رہا ہے۔ جون کے خاص شمارے میں سعید راشد کی کچھ باتیں رشتوں کی، اشتیاق احمد کا نیا سنسنی خیز ناول حملہ، لوئی بریل پر معلومات افزا تحریر اور مزید کہانیاں، نظمیں، لطیفے، نونہال اسمبلی اور بہت کچھ۔]

۸ ماہنامہ فخر عدالت (اشاعت خاص قاضی حسین احمد)، مدیر: ناصر اقبال مجاہد۔ ملنے کا پتا: ای/۸۷، سینٹرا لٹ ناؤن نزد گورنمنٹ بوائز کالج، گوجرانوالہ۔ فون: ۶۳۵۰۲۸۳-۰۳۰۰۔ منشورات، منصورہ، لاہور۔ فون: ۳۵۴۳۴۹۰۹-۰۳۲۔ صفحات: ۲۰۰۔ قیمت: ۵۰۰ روپے۔ [امیر جماعت اسلامی سید منور حسن کے بقول: اپنے سلف صالحین کی خدمات کو یاد رکھنا، ان کی تذکیر کرنا اور خراج تحسین پیش کرنا زندہ قوموں کا شیوہ اور اپنے کارکنان کی تربیت و تزکیہ کا بہترین ذریعہ ہے۔ فخر عدالت کی قاضی حسین احمد مرحوم پر اشاعت خاص اسی کا تسلسل ہے۔ قاضی صاحب کی امارت کے پانچ آدوار کا جائزہ، احباب، اہل خانہ کے تاثرات، منتخب کالم، تعزیتی ریفرنسز، منظر خراج تحسین، تاریخی لحاظ۔ خوب صورت سرورق، دیدہ زیب پیش کش، اور شایان شان اشاعت خاص!]